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Z A P I S N I K
sa 275. sjednice Savjeta, održane 7. septembra 2021. godine

Dvjesta sedamdeset i peta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) održana je 7. 
septembra 2021. godine, elektronskim putem.

Izjašnjenje e-mail u datom roku su poslali:

1. Dr Branko Bošković,

2. Edin Koljenović,

3. Rajko Todorović i

4. Prof. dr Andrijana Nikolić.

Za navedenu sjednicu usvojen je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Razmatranje pojedinih medijskih sadržaja emitovanih u prethodnom periodu

• Tačka 1: Razmatranje pojedinih medijskih sadržaja emitovanih u prethodnom periodu
AEM je dostavila opise emisija za koje je u poslednjem periodu pokazan interes javnosti: 

„TV Нарру" za emisije „Posle ručka" i „Ćirilica"; Jutarnji programi „ТV Pink M" i ,,TV Нарру". Članovi 
SAEM-a su upitani da li saglasni da se dodatno zatraži od AEM opis emisija za koje je posljednjih 
dana iskazan interes javnosti.

Prof.dr Andrijana Nikolić je u svom ogovoru napisala: „Nakon razmatranja preuzetog 
materijala od strane AEM, u cilju opservacije televizijskih emisija TV Pink M i Tv Нарру, jasna je 
propaganda koja ima za cilj vrijeđanje, ponižavanje i diskriminaciju crnogorskog etnosa. Ovakva 
radikalizacija ionako podijeljenog crnogorskog društa stvara još veće tenzije u društvu i utiče na 
urušavanje vrijednosti ličnih osjećanja, a samim tim urušavanje onih vrijednosti koje Crnu Goru 
definišu kao multinacionalnu, multikonfesionalnu i sekularnu državu. Baveći se pitanjima i 
komentarima novinara i gostiju TV Нарру i TV Pink M nesumnjivo se dokazuje njihova namjera da 
kroz kontekst izrečenog iskažu lične stavove u kojima je prepoznatljiv govor mržnje, a da pri tome 
novinari nisu upozoravali goste na izrečene stavove što dovodi do zaključka da su izrečeni stavovi 
gostiju i novinara ujedno i stavovi pomenutih TV kuća, jer u suprotnom, novinar bi goste 
opomenuo na neadekvatan jezik izražavanja. S obzirom na činjenicu da gosti u selektovanim 
emisijama, koje su se prikazivale na TV Нарру i TV Pink M, pripadaju ili političkim ili vjerskim ili 
bezbjednosnim ili vladajućim strukturama time njihovi odgovori s pozicije na kojoj se nalaze (ili su 
se nalazili) imaju dalekosežniju težinu. Primjetno je da ni novinari ni gosti nisu obratili pažnju na 
direktnost svojih poruka koje su baš zato i opservirane kao poruke negativne nacionalne ili lične ili 
državne determinisanosti. Izjavama kojima su kod gledalaca stvarali osjećaj zastrašenosti i panike 
zbog mogućeg scenarija kojega su unaprijed nagovještavali, jasno artikulišući svoje stavove sa
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najjačega medija, televizije, mišljenja sam da se program TV Pink M i TV Нарру suspenduje na 
određeno vrijeme u skladu sa zakonskim standardima." Nadalje smatra da SAEM ima dovoljno 
materijala da pokrene proceduru za sakcionasenje ove dvije televizije.

Rajko Todorović je napisao: „Smatram da postoji već dovoljno materijala za pokretanje 
postupka za gašenje TV Нарру. Sve ostalo je odugovlačenje i kalkulantstvo."

Edin Koljenović je napisao: „Obzirom da je u pitanju elektronska sjednica, a imajući u vidu 
značaj tačke dnevnog reda o kojoj se raspravlja kao i senzibilnosti situacije, smatram da je 
potrebno da Savjet o ovom pitanju detaljnije razmijeni mišljenja na prvoj sledećoj redovnoj sjednici 
i eventualno usvoji adekvatne odluke. Takođe, ističem da Agencija u slučaju prekograničnog 
emitovanja programa, ima obavezu poštovanja nacionalne ali i posebno međunarodne legislative 
čija je Crna Gora potpisnica, a prije svega Konvencije o prekograničnoj televiziji. S tim u vezi, AEM 
ima obavezu poštovanja određenih obaveznih i propisanih koraka i procedura. Imajući u vidu 
prethodno rečeno, u ovom trenutku a imajući u vidu da su stručne službe već počele sa 
dostavljanjem materijala, tj. opisa i transkripta od dana kada se aktuelizovala ova tema, zamolio 
bih da se dostave isti materijali za period od mjesec dana unazad. Radi se o pitanju, za koje je 
važno u skladu sa standardima, imati što više materijala i u što dužem vremenskom roku. Takođe, 
vjerujem da je ovo napor za službe agencije ali je jako važno jer najkasnije sledeće nedjelje Savjet 
treba da zauzme stav po ovom pitanju.'"'

Dr Branko Bošković je napisao: "Saglasan sa predlogom da se dostavi opis emisija za koje 
je posljednjih dana iskazan interes javnosti i, takođe, saglasan sa predlogom kolege Koljenovića, 
jer nam je to najvažnija informacija na osnovu koje ćemo zauzeti konačan stav. Ovom prilikom 
naglašavam da je ovo izjašnjavanje isključivo povodom inicijative da se od Agencije traži da se 
dobiju traženi materijali, a da ću se povodom pokretanja postupka izjasniti na narednoj sjednici 
Savjeta, koja će se održati nakon što dobijemo tražene materijale."
Zaključak:

SAEM će na sljedećoj sjednici razmatrati pojedine medijske sadržaje „TV Нарру" i „IV  Pink 
M" emitovanih u prethodnom periodu.

Zapisnik sastavila 
Ranka Novaković

Predsjednik 
Savjeta Agencije za elektronske medije
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